Große Weihnachtsgala im Haus Fuhr!
12. Dezember 2009, 18.00 Uhr
Die Sopranistin Karin Velinova hat sich mit ihrem Namen und ihrem Traumorchester  zur Marke für einzigartig gelungene Unterhaltung bei einem breiten Publikum etabliert. Ob Gala, Konzert oder Jubiläumsfeierlichkeit, dieses Ensemble und seine Sängerin kann Träume wahr werden lassen. 
Und das will Karin Velinova in diesem Jahr einmal in Werden tun – auf besondere Nachfrage vieler Bekannter hat die in Werden wohnhafte Sängerin sich entschlossen, dieses Jahr Weihnachten in dem schönen Konzertsaal im Haus Fuhr zu konzertieren. Nachdem der Raum aufwendig saniert wurde von der Bohlen und Halbach-Stiftung, bietet er eine wunderbare Atmosphäre, die wie geschaffen ist für einen weihnachtlichen Festakt. 

Von Bach bis Stolz
Gemeinsam mit dem Essener Tenor Volker Remy wird die Sängerin Weihnachtsmusik aller erster Couleur präsentieren. Feierliche Arien von Bach, Händel und Mozart werden den ersten Teil des  Programmes bestimmen. Im weiteren Verlauf erklingen dann wunderbare Melodien wie das „Ave Maria“ von Robert Stolz oder das „Cantique de Noel“ von Adolphe Adam. Und ganz nach alter Tradition werden die schönsten Weihnachtslieder nicht fehlen.
Festlicher Empfang
Der Besucher darf sich auf einen festlichen Empfang über die Haupttreppe zum Haus Fuhr freuen. Das Entrée durch den Garten wird durch weihnachtlichen Kerzenschein erleuchtet. 
Eine besondere Spezialität der Sängerin und ihres Unternehmens  ist die maßgeschneiderte Bühnengestaltung zu bestimmten Anlässen. Ihr Partner und Bühnenmeister Robert Thal sorgt für das passende Ambiente. So wird sich Karin Velinova auch für die Weihnachtsgala etwas  Besonderes ausdenken, um den großen Saal im Haus Fuhr in einem feierlichen Licht erscheinen zu lassen und das Publikum in Staunen versetzen.

Das Orchester

Begleitet wird die Sopranistin durch ihr Traumorchester, das sie vor über drei Jahren gegründet hat. Die musikalische Leitung hat Martin Fratz, bis vor kurzem Dirigent an der Deutschen Oper am Rhein, Düsseldorf.  Während das Traumorchester in großen Konzertsälen über 26 Musiker zählt, spielt im Haus Fuhr das Traumorchester in der kleinen Salonorchesterbesetzung mit fünf ausgewählten Musikern.
Gründerpreis für Karin Velinova
Karin Velinova realisierte Ihren Traum vom eigenen „Traumorchester“ 2006. Die junge Sängerin hat es verstanden, ambitionierte und erfolgreiche Musiker aus den NRW Spitzenensembles um sich zu scharen. Die kreative und energievolle Sopranistin schuf sich somit die Möglichkeit, neben anderen Engagements z. B. am Aalto-Theater ihre eigenen Konzertabende zu inszenieren. Seitdem tourt die Sängerin mit verschiedenen Programmen durch ganz Deutschland. Für die Gründung des Orchesters wurde Velinova 2006 mit dem Gründerpreis der Sommerakademie Essen ausgezeichnet.

Freuen Sie sich also auf die Weihnachtsgala in Werden - ein musikalischen Hochgenuß.
Karten an der Abendkasse oder unter:


Buchhandlung Schmitz, Grafenstr. 44, Essen-Werden; Tel. 0201- 494640 
Oder
Evangl. Gemeindebüro, Heckstr. 65; Essen-Werden; Tel. 0201 – 493325 
Oder
www.traumorchester.de
Karin Velinova dankt der Allbau Stiftung für die freundliche Unterstützung!!
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